

冬运会“历险记”



管航睿

保山市永昌小学四(3)班
指导老师:杨林森

学校一年一度的冬运会终于到来了,我心里甭提有多高兴啦!冬运会的第一项是“入场式比赛”,一年级、二年级、三年级……千等万等,终于到我们四年级三班了,我们喊着嘹亮的口号,朝气蓬勃地向主席台走去。

走在最前面带队的我,心情很紧张,就担心会把队伍带歪,可后来想一想:在平时练习中,我们可是练习了好多遍的,应该没问题。于是,在喊口号的时候,我喊得非常响亮,我们班的队伍走得非常整齐。

第二项是广播操比赛:佻族拉丁舞,我们四年级被安排在第一个跳!因为我们有花样哦,我们先是围成一个大方块,然后又变成了“和美永昌”这4个字的大写声母,和阿拉伯数字“4”,在拼的过程中,有几个小妹妹被我们展现的“奇迹”震撼到了,一个劲地为我们欢呼。

这次冬运会,我参加了立定跳远比赛,为了这次比赛,我可是做了充分的准备,感觉已胸有成竹。第一次试跳开始了,我跳得不怎么远,心想:完了!第二次要赶紧努力了,但是第二次,我的手往后挂了,又只跳了一米三几,听到这个数字,我的心里像翻倒了“五味瓶”。可我有坚强的后盾,同学们都在喊:“管航睿,加油!你是最棒的!”在他们的鼓励声中,我吸取前两次的教训,使出浑身解数,纵身一跃,跳出了一米七九的好成绩,获得了全年组第三名。当我拿到奖状时,心里默默地想:感谢我的坚强后盾,有你们真好!晚上回到家,虽然我全身酸疼,但累并快乐着!



《城堡》 / 张婧熙

保山市第二示范小学五(7)班
指导老师:马亦斌

我最爱的玩具



兰洲

保山市永昌小学二(4)班
指导老师:何春萍

我最喜爱的玩具是一辆蓝色小汽车,它有着长方形的身子,四只脚就是它的轮子。它属于赛车型,只要用手转动车身,它就会立刻变成一个机器人,看上去特别勇敢,所以我很喜欢它。

当然,我喜欢它的原因还有很多:它可以遥控操作、可以变形、还可以讲话,它就像我的朋友。每天放学回家,我都会跟它玩一会儿,才去做其他的事情。就因为这个原因,每次都要被奶奶唠叨,但是,我还是一直保持着这个习惯,因为小汽车是我很忠实的朋友。我想,我会一直这样喜爱我的小汽车。

【老师点评】小作者开篇直接了当地点明了最喜爱的玩具是小汽车,然后分别从小汽车的颜色、外形、独有特点等几个方面说明了自己喜欢小汽车的原因,结尾呼应开头、照应题目,升华主题。

最好的礼物



刘佳欣

保山市永昌小学四(3)班
指导老师:杨林森

你们知道童年最好的礼物是什么吗?对我来说,那就是冬运会!12月11日,我们学校的冬运会正式开始,走!我们一同到比赛现场看看。

上午,运动员入场式开始了,彩旗队打头阵,紧随的鼓号队……同学们迈着有力的步伐,走过主席台,使出吃奶的力气大声喊着口号。啊,到我们班了!班长一声“向右看”,大家齐声喊:“秀出自信,展现自我,非比寻常,三班最强……”

12月12日下午的比赛项目有立定跳远、一分钟仰卧起坐。“下面请参加仰卧起坐的同学到前操场检录。3号刘佳欣!”到我啦,我赶紧给自己鼓劲:一定要努力,不能给我们班拖后腿,要为我们班加分!

“开始!”“1、2、3、4、5、6……时间到。”天哪,我都不敢相信:我一分钟竟然做了48个,四(4)班的一个同学和我一样,我们俩并列第一。

12月13日的比赛项目是:上午50米短跑预决赛,下午总决赛。呵呵,又有我的比赛项目了,预赛开始了,只听“嘣”一声枪响,我奋力向前,把其他的选手甩得远远的,跑得第一。下午的总决赛,我像闪电一样冲向终点,第一个碰到了红线,再次得了第一名,全班同学一起为我喝彩。

“刘佳欣50米短跑比赛第一名。”“刘佳欣一分钟仰卧起坐第一名。”12月14日,我怀着激动的心情,上台领回了两张奖状。

冬运会真是母校送给我最好的童年礼物呀,我爱你,冬运会!

【老师点评】一次冬运会,就是一段成长的经历。小作者怀揣梦想,踊跃参加冬运会,洒下一路拼搏与奋斗,收获一份成功与喜悦。好样的,运动健儿刘佳欣。

一次愉快的聚会



蔡齐恒

保山市第二示范小学一(7)班
指导老师:成双艳

周六下午,我和几个好朋友一起去幼儿园同学李明璇家聚会。见到了好久没见的幼儿园同学,我可开心了。

我们一起在李明璇家附近的球场上踢足球,有同学提议一起来升国旗,我又想踢足球,又想升国旗,好纠结啊,最后我决定先踢会儿足球,再去找他们升国旗。我踢了一会儿足球,去找同学们时,时间刚刚好。

升国旗开始了,同学们用自制的旗杆将国旗缓缓升到最顶端,随后大家一起对着国旗唱国歌、敬少先队队礼。过了一会儿,李明璇妈妈喊大家吃饭了,我们全部围在一起吃饭,就像回到了幼儿园一样,开心极了。吃饭的时候,我们还齐声背诵了加法表呢!

时间过得真快,一会儿就天黑了,我们就要回家了。其实我还想再玩儿会儿不想回家,可太晚了,坐在车里时,李明璇在车外对我说:“记住,我是你的好朋友,别忘了!”我们一起拉了钩,高兴地告别。我好期待下一次的聚会啊!

【老师点评】一年级的孩子对世界、对一切充满真、善、美。小作者的笔下充满友爱、温暖、稚嫩的语言、流淌的情谊,让我们真正感受到“我手写我心,我手写我事”。